

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.06.2019

ЛУКОЙЛ И МИНИСТЕРСТВО НЕФТИ РЕСПУБЛИКИ ИРАК ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В Санкт-Петербурге в рамках Международного экономического форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов провел встречу с заместителем Премьер-министра, Министром нефти Республики Ирак Тамером Аббасом Гадбаном аль-Гадбаном.

Обсуждался ход реализации проекта Западная Курна-2, достигнута договоренность изучить возможность ускоренного ввода месторождения Эриду (Блок 10). Министр нефти Ирака поддержал инициативы Компании, направленные на развитие проектов, соблюдение обязательств по Сервисным контрактам.

Стороны также подтвердили заинтересованность в рассмотрении проектов по переработке газа и нефтехимии в Ираке.